
Kdyby emoce byly
motorem...
Pro někoho je plavba lodí zábavou. Pro jiné je to způsob,

jakým dýchají. To je pro druhý typ, pro ty, kteří dobrodružství

nevnímají jako touhu, ale jako potřebu. 80 koní mění výkon v

poezii a víkendy ve vzpomínky.

Každý tón jeho konstrukce, od hladkého sání a chytrého

výfuku až po tichou přesnost jeho mikropočítačového řízení,

je vyladěn tak, aby poskytoval více než jen pohyb. Poskytuje

spojení. Mezi vámi, vaší lodí a otevřenou vodou.

Je čistší, šetrnější a vyrobený s péčí. To je důkaz, že síla a klid

mohou existovat vedle sebe. Takže když vypnete motor a

necháte se unášet tichem, stále to budete cítit; to hučení

něčeho mimořádného, těsně pod povrchem.

Sleek design
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Pociťte sílu, pociťte svobodu.
Je zkonstruován tak, aby se pohyboval jako jeden celek s vámi, a do pohybu se dává s živým zrychlením a

jistotou, díky níž cítíte každou cestu hluboko v duši. Zdokonalená konstrukce 4taktního motoru Yamaha

poskytuje čistý a konzistentní výkon, ať už se řítíte k obzoru, nebo se jen necháváte unášet proudem.

Šestnáctiventilový motor SOHC a vícebodový EFI pracují v harmonii, aby byl každý dotek plynu hedvábně

hladký. Pocítíte to na způsobu, jakým se zvedá, reaguje a usazuje; spíše jako tanec než jako jízda. Je to

kontrola, která nekřičí. Zašeptá obdivným tónem: „úžasné”.

Díky systému PrimeStart™, vysoce výkonnému alternátoru a intuitivním přístrojům pro digitální síť máte vždy

vše pod kontrolou, i když se vám voda snaží připomenout, kdo je tady pánem. Je to právě tato spolehlivost,

díky které jste odvážnější, klidnější a jste ochotní plout o jednu zátoku dál.
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16ventilové uspořádání motoru
SOHC

Je navržený pro rychlou odezvu.

Konstrukce SOHC s 16 ventily zajišťuje

svižné zrychlení a hladký chod ve středním

rozsahu otáček, což vyvolává dojem, jako

by se loď najednou naučila dobrým

mravům.

Velká jednoduchá škrticí
klapka

Jeden ventil, naprostý klid. Pulzně laděný

průtok vzduchu rovnoměrně zásobuje

všechny čtyři válce, takže motor dýchá

plynule a vaše ruka na ovladači plynu cítí

uspokojivé propojení.

Přístroje pro digitální síť

Zjistěte vše na první pohled. Rychlost, trim,

hodiny, ekonomika, dokonce i ty nejjemnější

věci, o kterých se mluví jen v přístavu. Jasné

údaje znamenají klidnější rozhodování

a klidnější průběh dne, od ranního startu až

po projížďku při západu slunce.

Snadné ovládání otáček motoru
při trollingu

Dokonalý rytmus. Můžete si upravit

otáčky v krocích po 50 otáčkách za

minutu pro klidný rybolov, citlivou práci na

řece nebo pomalé přiblížení k molu, které

jste si předem rezervovali.

Širokorozsahové ovládání trimu
a naklápění s motorickým
pohonem

Stisknutím palce nastavíte úhel, zvýšíte

zrychlení a rychle se dostanete do skluzu,

ať už je klidné ráno, nebo rozbouřené

odpoledne. Považujte jej za komfortní

volič rychlosti i klidu.

Dálkový imobilizér Y-COP s
inteligentním klíčem

Váš závěsný motor odpovídající vašim

podmínkám. Zabezpečovací systém Yamaha

Customer Outboard Protection imobilizuje

motor stisknutím tlačítka, čímž zvyšuje

diskrétní zabezpečení bez zbytečných potíží.

Myslete na pohodlí jako v autě a klid na lodi.
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Dimensions

Overall length 803 mm
Overall width 488 mm
Steering angle 35 degrees each direction
Overall height L: 1622 mm, X: 1749 mm
Engine transom height L: 516 mm, X: 643 mm
Dry weight 162 kg - 166 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 3.2 L / 3.0 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 10.0 : 1
Alternator 35 A (battery charging: 21 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 81.0 × 88.9 mm
Engine type 16-Valve, SOHC, In-line 4 cylinders
Displacement 1832 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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